
令和5年度 白井第一小学校 保護者用アンケート（前期） 結果
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お子さんは、授業がわかりやすいと言っている

そうだ
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お子さんは、学校が楽しいと言っている
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お子さんは、家でよく本を読んでいる
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お子さんは、家で学習する習慣が

身についている
そうだ

おおむねそうだ

あまりそうではない

まったくそうではない

わからない
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お子さんは、進んであいさつができる

そうだ

おおむねそうだ

あまりそうではない

まったくそうではない

わからない
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お子さんは、友達となかよく生活している

そうだ

おおむねそうだ

あまりそうではない

まったくそうではない

わからない
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お子さんは、適切な指導・支援をされている

そうだ

おおむねそうだ

あまりそうではない

まったくそうではない

わからない
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学校・担任等は保護者の相談を適切に

受け止め、迅速・丁寧に対応している

そうだ

おおむねそうだ

あまりそうではない

まったくそうではない

わからない
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学校は、子供たちの安全と事故・感染防止に

努めている

そうだ

おおむねそうだ

あまりそうではない

まったくそうではない

わからない
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子どもの個性に対応した特別な支援をしている

そうだ

おおむねそうだ

あまりそうではない

まったくそうではない

わからない
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学校は教育活動をHPや文書で分かりやすく伝え

ている

そうだ

おおむねそうだ

あまりそうではない

まったくそうではない

わからない
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学校は学校行事や授業参観等をとおして

「開かれた学校づくり」に努めている

そうだ

おおむねそうだ

あまりそうではない

まったくそうではない

わからない


